

Glavni stanovnici Ankore

Majstor Gilde je gradonačelnik Ankore i njegov glavni građanin. On izgleda drevno i niko nije siguran koliko je on zapravo stara. On upravlja Gildom i gradom pošteno i s ljubavlju. Posедуje veliki autoritet i najcenjenija je osoba u gradu, ali postoji sjaj u njegovim očima i veoma je prijateljski nastrojen i pristupačan. Kod njega je dobrodošao svaki stanovnik, od najmlađeg do najvećeg, da dođe po savet. On je i direktor škole Gilde za čuvare i svakog dana stoji na ulazu masivnih vrata i pozdravlja sve čuvare dok pristižu, od prvog do poslednjeg.

Fabula je spokojna i nežna osoba i mnogo promišljenija od ostalih živahnih Čuvara. Ona provodi većinu svog vremena pričajući građanima Ankore priče iz Sagi. Sve priče drži u malom prstu. Ona je ljubazna osoba i velikodušno stavlja na raspologanje svoje vreme i duboko je posvećena da pomogne svim Čuvarima da čuju i pročitaju priče i otkriju više o njima. Majstorica Gilde često voli da se posavetuje s Fabulom, ukoliko je zabrinuta za nekog čuvara. Ona nosi dugu, zlatnu haljinu i ima vezan beli pojas oko glave.

Čuvarica Ključeva je jedna od najvažnijih osoba u gradu, jer ona čuva sve priče, kao i blaga priča i učenje koje gradi priču grada Ankore. Ona blisko saraduje sa pripovedačima, čime jamči da će cela Saga jednom biti ispričana. Ona je uvek u žurbi i stalno zaboravlja gde je ostavila naočare, čak i kad su joj na glavi. Radi u Dvorani sećanja i to radi savesno i efikasno. Čuvarica Ključeva nosi plavu odeću i ima plavu kosu i nosi snop velikih ključeva koji vise sa široke trake koja je vezana oko njenog struka.

Lučonoša je vragolast, nestašan, ekscentričan i sigurno se ne ponaša u skladu sa svojim godinama, mada je teško proceniti koliko je on zapravo star. On je pun dosetki i avantura o prošlim vremenima, a često tvrdi da je većinu njih sam doživeo!! On živi u trošnoj vodenici blizu vodene livade gde se nalazi roj svitaca. On se brine o njima i izgleda da može da razgovara sa njima: on je naširoko poznat kao vešt šaptač svicima. Lučonoša je prijateljski nastrojen, nekonvencionalan i malo nepredvidiv, uživa u misterijama i mitovima koje ga prate, ali on je pouzdan i pošten prijatelj. Njegova odeća je ekscentrična, neobična i sastoji se od više slojeva. On nosi fenjer na štapu i uvek ima velike zalihe svitaca, koji se nalaze u njegovim džepovima.

Antikva je vesela i puna anegdota i omiljeni je prodavac antikviteta u Ankori. Ona vodi pijacu koja pluta na Laguni. Njena tezga je ispunjena raznim čudnim i prekrasnim antikvitetima i drugim neobičnim predmetima. Mnogi ljudi dolazi na Antikvinu tezge, ali većina njih ne da bi nešto pazarili, već da podele nove informacije, prenesu priče o izgubljenim delovima Sage, izveste o tome šta Maske smišljaju i da popiju čašu Antikvinog legendarnog soka od meda. Ona je mala u visini, ali gigantska ličnosti. Njena duga tamna kosa je vezana u visoku punđu i pričvršćena sa mnogo drvenih štapića. Nosi crveno-roze tuniku sa roze ešarpom, koja je pričvršćena medaljom Tornjem Svetlosti.

Maksim koga neki zovu Maksa je Fabulin pripravnik. On se zaposlio u Pozorištu Sage tek pre godinu dana. Posедуje veliki talenat pripovedanja, ali često je brzoplet i umišljen. Izuzetno je šarmantan i pored velikog talenta za pripovedanje, zna da spretno koristi luk i strelu pa ga često šalju u portage za blagom. On sebe smatra najboljim pripovedačem i tragačem blaga koji je ikada postojao u Ankori! Ali tu je Fabula koja ga usmerava i strpljivo radi sa njim. Maksim nosi tradicionalnu pripovedača uniformu, ali je uneo novine da deluje unikatno! Ima šokantno uspravnu crvenu kosu i zlatnu traku vezanu oko njegove glave i nosi tamno crvene pantalone ispod zlatne tunike! On obećava mnogo u budućnosti!

Kal je odgovoran za sve plovne puteve grada, uključujući velike akva-liftove, koji pomeraju brodove oko različitih nivoa grada. Kal i Čuvarka ključeva su brat i sestra blizanci, ali Kal je skroz različit od svoje sestre, zbog čega se ponekad svađaju: on je direktan i jednostavan, dok ona voli da “kruži kao kiša oko Kragujevca” i potrebno je vreme da dođe do poente. Kal takođe ima plavu kosu i nosi pojas za alat sa raznim alatima.

Brzalina je vođa Čuvara Ankore. Njeni podvizi su legendarni i ona voli da pomaže čuvarima koji kreću na svoje avanture. Hrabra i jaka, sa prijateljskim osmehom, uvek ima ohrabrujuću reč. Ona se borila sa neprijateljima Ankore, Maskama i u jednoj borbi je izgubila vid na jedno oko, zato nosi povez. Ona kako i samo ime kaže, govori brzo i žustro. Uvek je na raspolaganju i spremna za akciju. Ona i dalje drži rekord u odnosu na sve ostale stanovnike Ankore na koliko je zadataka bila poslata da pronađe blaga priče i skoro nijedan nije prošao neuspešno. Brzalina ima dugu crnu kosu koju nosi vezanu u rep i nosi ljubičastu tuniku i pantalone ukoliko se brzo sprema za sledeći zadatak.